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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ НА УРОКАХ 

БІОЛОГІЇ В ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ 

 

У сучасній школі неможливо обійтись без інформаційно-

комунікаційних технологій. В умовах дистанційного навчання під час 

пандемії Covid-19 та воєнних дій учителі самі опановували різноманітні 

цифрові застосунки, а потім їх використовували на своїх уроках. 

Навіть ті педагоги, цифрова компетентність яких була на не дуже 

високому рівні, активно вчилися та вдосконалювали свої навички володіння 

комп’ютером. 

В освітньому процесі вчителі використовували різноманітні цифрові 

застосунки: онлайн-дошки, квізи, презентації, тести, опитувальники та ін. 

Але варто зазначити, що знань та вмінь щодо володіння цими 

застосунками в переважної частини педагогів-практиків недостатньо. 

Теоретичний аналіз літератури дав підстави стверджувати, що в 

наукових джерелах розкрито особливості використання окремих програм та 

онлайн-сервісів на уроках біології: Genially, Learning-Apps, Classtime, 

Kahoot! (Г. Білецька, О. Єфремова, О. Матеюк, А. Дячук) [2], LearningApps, 

МozaBook, Wizer.me, Jamboard, Kahoot, Wordwall, WordArt 

(Л. Константиненко) [1], PowerPоint, LearningApps, Tagul, MozaBook 

(Л. Міронець О. Деканенко, О. Дичко) [4]. Проте використання цифрових 

застосунків у навчанні біології в профільній школі не було предметом 

спеціальних наукових пошуків. 

Мета статті: проаналізувати можливості цифрових технологій у 

навчанні учнів профільної школи. 

Цифрова компетентність – одна із ключових у сучасній українській 

школі. З огляду на це під час уроків біології потрібно використовувати всі 

можливості для впровадження різноманітних онлайн-ресурсів в освітній 

процес. Цифрові застосунки дають можливість унаочнити навчання, 

допомагають учням чіткіше зрозуміти навчальний матеріал, економлять час 

для пояснень та дають змогу швидше перевірити здобуті знання учнів [3]. 

Якщо йдеться про навчання у профільній школі, то вона має свої 

особливості. По-перше, в 10–11 класах більше часу відведено на пояснення 

вчителем нового матеріалу у формі лекції. Допомогою при цьому можуть 

бути програми для створення презентацій: Genially, Thinglink, Sutori, Canva, 

Emaze, Prezi, Nearpod. Відеосупровід можна здійснювати у програмах 
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Renderforest та Playposit. 

По-друге, старшокласники вже дуже добре володіють цифровими 

інструментами Google, тому завдання для учнів можна пропонувати саме в 

цих застосунках. 

По-третє, у профільній школі учні вміють працювати в групах, брати 

на себе відповідальність за командну роботу. Саме тому на уроках є всі 

можливості для використання онлайн-дошок Milanote, Lino, Miro, Mural, 

Bitpaper, Idroo, Twidla, Limnu та ін.  

Отже, можна зробити висновок, що під час викладання біології (курсу 

«Біологія і екологія») у профільній школі є всі можливості для впровадження 

різноманітних цифрових застосунків, зокрема для підготовки та показу 

презентації, відеофрагментів, проведення опитувань, тестувань та 

інтерактивної роботи в групах. 

У наступних дослідженнях буде детальніше описано особливості 

контрольних заходів у профільній школі за допомогою цифрових технологій. 
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